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METODOLOGIA

Características do levantamento

Abrangência:
Eleitores/ moradores da cidade de Diadema/SP

Período: 
Data de início: 23/11/2019 Data de término: 25/11/2019 

Entrevistados: 
600

Metodologia:
Pesquisa quantitativa com entrevistas pessoais com aplicação de questionário 
estruturado e com sorteio aleatório dos entrevistados, representativa do eleitorado de 
Diadema/ SP. Para a realização deste sorteio utilizou-se uma amostragem em 3 fases. 
Na primeira fase realizou-se o sorteio aleatório dos setores censitários do IBGE, 
segundo o Censo 2010, proporcional ao tamanho dos mesmos (sorteio PPT). Na segunda
fase realizou-se o sorteio domicílios a serem entrevistados, dentro dos setores 
censitários selecionados na fase1. Na terceira e última fase preencheu-se as cotas de 
sexo, idade e grau de instrução determinadas pelos dados do TSE de maio de 2019. Em 
relação à ponderação, devido à metodologia amostral adotada, os fatores de 
ponderação a serem aplicados em toda as variáveis (sexo, idade e grau de instrução), 
assumem valor igual a 1(um). O nível econômico é assegurado através do controle das 
variáveis descritas acima e da dispersão geográfica da amostra. 
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METODOLOGIA

Plano amostral e ponderação quanto a sexo, idade, grau de instrução e nível 
econômico do entrevistado; intervalo de confiança e margem de erro:
O plano amostral é composto pelas cotas de sexo, faixa etária e grau de instrução 
proporcionais ao universo de eleitores (segundo dados do TSE de outubro de 2019) e 
pela distribuição geográfica da amostra, representada pelos setores censitários 
sorteados. Para uma amostra de 600 entrevistas estima-se uma margem de erro 
total para mais ou para menos de 4% considerando-se um nível de confiança de 95%,
numa hipótese de p=q=50%. O intervalo de confiança estimado é de 95%. 

Sistema interno de controle e verificação, conferência e fiscalização da coleta de 
dados e do trabalho de campo:
Para a realização da pesquisa foi utilizada uma equipe de entrevistadores e de 
supervisores do ABC Dados devidamente treinada para este trabalho. Após os 
trabalhos de campo, os questionários foram submetidos a uma fiscalização que 
consiste na checagem de aproximadamente 20% dos questionários aplicados 
individualmente pelos entrevistadores, para verificação das respostas a da 
adequação dos entrevistadores aos parâmetros amostrais. Internamente, todo o 
material foi criticado, codificado, digitado e, antes do processamento final, realizou-
se a conferência da digitação. 

Área de abrangência da amostra:
A área de abrangência da coleta é formada pelo município ora informado. 

Obs.: As perguntas cujas somas das porcentagens não totalizam 100% são 
decorrentes de arredondamentos.
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CARACTERÍSTICAS DA AMOSTRA

GÊNERO RENDA
Homens 48 Até 2 SM 48
Mulheres 52 De 2 a 5 SM 35
Total 100 Mais de 5 SM 11
Base 600 Não soube responder 6

Total 100
Base 600

IDADE RELIGIÃO
16 a 24 anos 14 Católicos 44
25 a 34 anos 21 Evangélicos 34
35 a 44 anos 22 Outras religiões 8
45 a 59 anos 26 Sem religião 12
60 anos ou mais 16 Ateu 2
Total 100 Total 100
Base 600 Base 600

ESCOLARIDADE REGIÕES
Ensino fundamental 33 Centro 12
Ensino médio 53 Leste 23
Ensino superior 14 Norte 28
Total 100 Oeste 21
Base 600 Sul 17

Total 100
Base 600
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BAIRROS ONDE A PESQUISA FOI REALIZADA

Região Norte Região Leste Região Centro
Campanário Vl Nogueira Centro  
Taboão Piraporinha
Canhema Casa Grande
Paineiras

Região Sul Região Oeste
Inamar Conceição
Eldorado Serraria
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PRINCIPAIS RESULTADOS
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A avaliação do Governo Municipal

A avaliação do governo Lauro é majoritariamente negativa: 46% o avaliam como ruim e 
péssimo, 40% avaliam como regular e apenas 12% avaliam seu governo positivamente 
(ótimo+bom)   

Analisando os segmentos, a avaliação negativa é menor entre os jovens de 16 a 24% (33%) e 
entre as pessoas com 60 anos ou mais (31%) e maior entre as pessoas com 35 a 44% (58%), 
menor entre as pessoas com ensino fundamental (maior entre as pessoas com ensino 
fundamental (39%) e maior entre as pessoas com ensino superior (57%). Em relação às 
regiões, avaliação é pior na região sul (56%).

Na avaliação dos serviços públicos, dois são muito bem avaliados: coleta de lixo e 
abastecimento de água, respectivamente com balanço entre avaliações positivas (ótimo + 
bom) – avaliações negativas (ruim e péssimo) 66% e 41%; seis serviços com avaliação 
regular: Cultura (12%), creches (10%), habitação (1%), parques e áreas de lazer (-2%), 
Transporte público (-4%), Asfalto (-9%), combate às enchentes (-11%);dois serviços com 
avaliação ruim: trânsito (balanço de -21%) e educação publica (-27%) e dois serviços muito 
mal avaliados: segurança pública (-48%) e saúde (-56%)

O principal problema da cidade apontada na pesquisa é a segurança com 37,2%, seguido 
pela saúde com 30,3% e a educação com 4,7%. 
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Cenário Eleitoral 2020 

Na intenção de voto espontânea para prefeito, 66% não declaram nenhuma preferência. O 
candidato mais citado foi Filippi com 8,7%. Todos os demais candidatos alcançaram 
patamar inferior a 2,0%.

Na intenção de voto estimulada Filippi também lidera. O candidato petista alcançou 23%, 
Marcio da Farmácia, 11%, Yoshio, Pretinho e Vaguinho com 7%. As diferenças menores para 
Filippi estão entre as pessoas de faixa etária de 16 a 24 anos, onde o resultado é de 14% 
Filippi a 12% de Pretinho, entre os evangélicos 15% Filippi e Marcio 12%. Na região central 
Marcio vence Filippi por 24% a 11%. 

A preferência pelo Partido dos Trabalhadores na cidade alcança 23%. Ela é menor entre 
aqueles com ensino superior e moradores da rejeição central. Já a rejeição ao partido 
é de 24%. Ela é maior entre aqueles com ensino superior e moradores da região central 
e também entre os evangélicos e aqueles com renda mais alta.

Em relação à situação do ex-presidente Lula, a maioria (54%) considera justa sua 
liberdade, enquanto 35% a consideram injusta.
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AVALIAÇÃO DOS GOVERNOS ESTADUAL E FEDERAL
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AVALIAÇÃO DO GOVERNO ESTADUAL

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Ótimo 2 3 2 2 2 1 3 5
Bom 18 19 18 13 16 19 21 23
Regular 42 42 42 48 45 41 39 39
Ruim 9 12 7 15 8 11 6 8
Péssimo 18 17 19 10 22 18 21 13
Não soube responder 10 8 12 12 8 11 10 11
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 128 135 157 94

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
ntal

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Ótimo 2 5 2 3 1
Bom 18 20 18 17 17 20 15
Regular 42 36 44 49 42 39 48
Ruim 9 8 10 11 8 11 15
Péssimo 18 18 17 20 17 21 15
Não soube responder 10 14 10 2 12 7 6
Total 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 198 319 83 286 212 66

REGIÃO

Total Católica Evangélica
Região 
Centro

Região 
Leste

Região 
Norte

Região 
Oeste

Região 
Sul

Ótimo 2 3 1 3 4 3
Bom 18 19 20 15 20 15 25 15
Regular 42 43 40 42 33 48 42 45
Ruim 9 6 11 14 14 4 9 9
Péssimo 18 18 16 14 22 17 18 16
Não soube responder 10 11 11 14 8 13 6 11
Total 100 100 100 100 100 100 100 100

Base: Total da amostra Base 600 262 205 80 140 160 120 100

E como o(a) Sr(a) avalia o governo de João Doria? Ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? (ESTIMULADA 
E ÚNICA)

RENDA

RELIGIÃO

2

18

42

9

18

10
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Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não soube
responder
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AVALIAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Ótimo 5 6 5 5 5 6 6 5
Bom 14 15 14 15 13 17 12 15
Regular 30 36 24 33 28 23 35 31
Ruim 14 12 15 13 21 12 10 12
Péssimo 33 28 38 31 31 40 34 27
Não soube responder 4 3 4 3 2 2 3 9
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 128 135 157 94

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
ntal

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Ótimo 5 6 5 6 5 6 3
Bom 14 15 14 16 11 17 20
Regular 30 30 31 25 33 25 30
Ruim 14 13 13 18 15 12 15
Péssimo 33 33 34 33 32 38 30
Não soube responder 4 5 3 2 5 1 2
Total 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 198 319 83 286 212 66

REGIÃO

Total Católica Evangélica
Região 
Centro

Região 
Leste

Região 
Norte

Região 
Oeste

Região 
Sul

Ótimo 5 4 7 6 5 5 7 4
Bom 14 11 20 15 17 13 13 14
Regular 30 33 30 34 24 36 28 27
Ruim 14 14 14 14 12 13 16 14
Péssimo 33 37 24 25 39 28 35 37
Não soube responder 4 2 4 6 2 6 1 3
Total 100 100 100 100 100 100 100 100

Base: Total da amostra Base 600 262 205 80 140 160 120 100

Como o(a) Sr(a) avalia o governo Bolsonaro? Ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? (ESTIMULADA E 
ÚNICA)

RELIGIÃO

RENDA

5
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14
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AVALIAÇÃO DO GOVERNO LOCAL
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SATISFAÇÃO POR MORAR EM DIADEMA

Como o (a) Sr.(a) se sente por morar na cidade de Diadema? (ESTIMULADA E ÚNICA)

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Muito satisfeito 7 8 5 6 3 4 8 13
Satisfeito 61 64 57 65 62 56 56 68
Insatisfeito 25 22 27 26 27 28 28 10
Muito insatisfeito 8 6 9 3 7 12 8 5
Não soube responder 1 1 1 3
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 128 135 157 94

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
ntal

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Muito satisfeito 7 11 5 1 5 8 12
Satisfeito 61 65 59 57 59 62 53
Insatisfeito 25 16 28 33 24 25 24
Muito insatisfeito 8 7 8 10 9 5 11
Não soube responder 1 2 0 1
Total 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 198 319 83 286 212 66

REGIÃO

Total Católica Evangélica
Região 
Centro

Região 
Leste

Região 
Norte

Região 
Oeste

Região 
Sul

Muito satisfeito 7 7 7 13 5 5 7 7
Satisfeito 61 68 60 61 59 59 60 65
Insatisfeito 25 19 24 20 26 28 26 19
Muito insatisfeito 8 6 8 1 10 8 6 9
Não soube responder 1 0 1 6
Total 100 100 100 100 100 100 100 100

Base: Total da amostra Base 600 262 205 80 140 160 120 100

RENDA

RELIGIÃO
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AVALIAÇÃO DO GOVERNO MUNICIPAL

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Ótimo 2 2 2 2 1 1 3 4
Bom 10 12 8 7 11 8 10 14
Regular 40 39 40 56 36 32 38 43
Ruim 14 15 12 10 16 15 13 13
Péssimo 32 29 34 23 34 43 33 18
Não soube responder 3 2 4 1 2 2 3 7
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 128 135 157 94

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
ntal

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Ótimo 2 4 1 1 1 2
Bom 10 12 9 7 10 8 14
Regular 40 40 41 33 41 37 35
Ruim 14 12 13 22 13 14 23
Péssimo 32 27 34 35 32 36 26
Não soube responder 3 5 2 2 2 3 3
Total 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 198 319 83 286 212 66

REGIÃO

Total Católica Evangélica
Região 
Centro

Região 
Leste

Região 
Norte

Região 
Oeste

Região 
Sul

Ótimo 2 3 1 1 4 2 1
Bom 10 11 9 13 10 8 10 12
Regular 40 40 43 41 36 45 44 28
Ruim 14 16 11 13 15 12 16 13
Péssimo 32 29 31 27 34 28 27 43
Não soube responder 3 2 4 7 4 2 1 2
Total 100 100 100 100 100 100 100 100

Base: Total da amostra Base 600 262 205 80 140 160 120 100

Como o(a) sr(a) avalia o governo do prefeito de Diadema, Lauro Michels, em sua opinião ele está fazendo um 
governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? (ESTIMULADA E ÚNICA)

RELIGIÃO

RENDA
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APROVAÇÃO DO GOVERNO MUNICIPAL

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Aprova 26 30 23 29 27 18 26 35

Desaprova 63 62 65 59 66 73 65 47

Não soube responder 10 8 12 12 7 9 9 18

Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 128 135 157 94

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
ntal

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Aprova 26 32 24 20 27 25 23

Desaprova 63 54 67 71 63 66 67

Não soube responder 10 14 9 8 10 8 11

Total 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 198 319 83 286 212 66

REGIÃO

Total Católica Evangélica
Região 
Centro

Região 
Leste

Região 
Norte

Região 
Oeste

Região 
Sul

Aprova 26 27 30 27 26 27 28 23

Desaprova 63 62 59 51 62 62 66 73

Não soube responder 10 11 11 23 11 11 6 4

Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base: Total da amostra Base 600 262 205 80 140 160 120 100

O(a) Sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Prefeito Lauro Michels está governando a cidade de 
Diadema? (ESTIMULADA E ÚNICA)

RELIGIÃO

RENDA

26
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AVALIAÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DA CIDADE

Ótimo + Bom 73 39 28 9
Regular 21 33 35 24
Ruim + Péssimo 6 28 37 65
Não soube responder 1 1 1 2
Total 100 100 100 100

Ótimo + Bom 29 32 17 22
Regular 36 26 31 31
Ruim + Péssimo 28 22 45 43
Não soube responder 7 20 7 4
Total 100 100 100 100

Ótimo + Bom 31 29 56 13
Regular 30 31 27 25
Ruim + Péssimo 33 33 15 61
Não soube responder 7 6 2 1
Total 100 100 100 100

Ótimo + Bom 25 33
Regular 30 36
Ruim + Péssimo 35 21
Não soube responder 11 11 Em %
Total 100 100 Base: Total da amostra

O trânsitoAs crechesA área de habitação A educação pública

A segurança públicaParques e áreas de lazer

A área de CulturaCombate às enchentes

Abastecimento de águaO transporte público

A limpeza das ruas e calçadasA coleta de lixo

Agora, vou citar alguns serviços públicos prestados pela Prefeitura e gostaria que o (a) Sr.(a) me dissesse o quanto 
está satisfeito com cada um deles. Como o (a) Sr (a) avalia... (CITAR CADA ITEM). Ótimo, bom, regular, ruim ou 

péssimo?
A área de saúde 

pública
O asfalto das ruas da 

cidade
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PRINCIPAL PROBLEMA DA CIDADE

Falta de segurança 37,2 Falta de moradia 0,2
Saúde ruim 30,3 Acidentes de Carro 0,2
Má qualidade da educação 4,7 Acompanhamento dos recursos de verbas dos Abri 0,2
Má administração 2,8 Estradas Alda e Morro que tem a estrada principal 0,2
Desemprego 2,0 Falta Albergues 0,2
Segurança Pública, Violência 1,5 Falta Carinho pela Cidade 0,2
Transporte ruim 1,0 Falta Creches 0,2
Falta Educação 1,0 Falta de Investimentos na Saúde 0,2
Falta de médicos 0,8 Falta Participação Pública 0,2
Asfalto ruim 0,8 Governo Ruim 0,2
Prefeito 0,8 Habitação 0,2
Drogas 0,7 Hórario Reduzido em Creches 0,2
Falta Lazer e Cultura 0,7 Hospitais Ruins 0,2
Trânsito / Sinalização 0,7 Humanidade 0,2
Enchentes 0,5 Muita Promessa 0,2
Bailes Funks 0,5 Muito Mendigos em Praças 0,2
Mau atendimento na saúde 0,3 Multas 0,2
Lixo nas ruas 0,3 Pontos de Ônibus sem cobertura 0,2
Asfalto Ruim 0,3 Presídios, Tratamento do Pessoal 0,2
Barulhos em Geral 0,3 Sinalização prôximo a Escolas 0,2
Iluminação Pública 0,3 Tudo um pouco 0,2
Impostos Altos 0,3 Nenhum 1,7
Infraestrutura da Cidade 0,3 Não sabe 5,8
Má Administração 0,3 Total 100,0
Transporte Público 0,3

Qual é, em sua opinião, o principal problema da cidade de Diadema hoje? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)
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PRINCIPAL PROBLEMA DA CIDADE

REGIÃO

Total
Região 
Centro

Região 
Leste

Região 
Norte

Região 
Oeste

Regiã
o Sul

Falta de segurança 37,2 42,3 36,4 39,2 41,1 26,3
Saúde ruim 30,3 22,5 31,4 30,1 29,8 35,4
Má qualidade da educação 4,7 1,4 3,6 4,2 3,2 11,1
Má administração 2,8 4,2 2,1 2,4 3,2 3,0
Desemprego 2,0 4,2 0,7 4,2 1,0
Segurança Pública, Violência 1,5 1,4 2,9 1,2 1,6
Transporte ruim 1,0 1,4 0,6 0,8 2,0
Falta Educação 1,0 1,4 1,4 0,6 1,6
Falta de médicos 0,8 1,4 2,1 0,6
Asfalto ruim 0,8 1,4 0,6 1,6 1,0
Prefeito 0,8 0,7 1,8 1,0
Drogas 0,7 0,6 1,6 1,0
Falta Lazer e Cultura 0,7 1,4 0,8 1,0
Trânsito / Sinalização 0,7 1,4 0,7 0,8 1,0
Enchentes 0,5 1,2 0,8
Bailes Funks 0,5 1,4 0,6
Mau atendimento na saúde 0,3 1,4
Lixo nas ruas 0,3 1,4 1,0
Asfalto Ruim 0,3 0,8 1,0
Barulhos em Geral 0,3 0,7 0,6
Iluminação Pública 0,3 1,4 0,8
Impostos Altos 0,3 0,7 0,6
Infraestrutura da Cidade 0,3 1,2
Má Administração 0,3 0,6 1,0
Transporte Público 0,3 2,0
Falta de moradia 0,2 0,8
Acidentes de Carro 0,2 0,8
Acompanhamento dos recursos de verbas dos Abrigos 0,2 0,6
Estradas Alda e Morro que tem a estrada principal 0,2 1,0

Qual é, em sua opinião, o principal problema da cidade de Diadema hoje? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)
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REGIÃO

Total
Região 
Centro

Região 
Leste

Região 
Norte

Região 
Oeste

Regiã
o Sul

Falta Albergues 0,2 0,6
Falta Carinho pela Cidade 0,2 1,0
Falta Creches 0,2 0,8
Falta de Investimentos na Saúde 0,2 0,6
Falta Participação Pública 0,2 1,0
Governo Ruim 0,2 1,0
Habitação 0,2 0,6
Hórario Reduzido em Creches 0,2 0,7
Hospitais Ruins 0,2 0,7
Humanidade 0,2 1,4
Muita Promessa 0,2 0,6
Muito Mendigos em Praças 0,2 1,4
Multas 0,2 0,8
Pontos de Ônibus sem cobertura 0,2 0,7
Presídios, Tratamento do Pessoal 0,2 0,6
Sinalização prôximo a Escolas 0,2 0,7
Tudo um pouco 0,2 1,0
Nenhum 1,7 1,4 2,9 1,2 3,0
Não sabe 5,8 11,3 5,0 4,2 8,1 3,0
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Base 600 80 140 160 120 100
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MELHOR PREFEITO DA HISTÓRIA DE DIADEMA

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Filippi 25 25 25 21 27 24 27 24
Zé Augusto 20 22 18 6 16 24 24 27
Gilson Menezes 15 14 15 6 9 16 20 21
Lauro Michels 12 13 11 23 16 8 8 7
Mario Reali  8 8 9 19 10 8 3 6
Nenhum 5 6 5 5 9 7 4 2
Não soube responder 15 12 18 21 13 14 13 13
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 128 135 157 94

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
ntal

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Filippi 25 26 24 24 27 24 26
Zé Augusto 20 22 19 20 16 24 27
Gilson Menezes 15 16 13 17 16 14 9
Lauro Michels 12 10 13 13 13 10 9
Mario Reali  8 7 9 8 9 8 8
Nenhum 5 4 7 4 4 7 8
Não soube responder 15 16 14 13 14 15 14
Total 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 198 319 83 286 212 66

REGIÃO

Total Católica Evangélica
Região 
Centro

Região 
Leste

Região 
Norte

Região 
Oeste

Região 
Sul

Filippi 25 27 22 18 29 23 25 26
Zé Augusto 20 26 14 17 14 22 26 22
Gilson Menezes 15 15 16 14 16 17 12 12
Lauro Michels 12 9 17 14 11 10 12 13
Mario Reali  8 7 10 7 6 7 10 12
Nenhum 5 4 6 6 6 4 6 4
Não soube responder 15 13 16 24 16 16 9 10
Total 100 100 100 100 100 100 100 100

Base: Total da amostra Base 600 262 205 80 140 160 120 100

RENDA

Desta lista dos últimos prefeitos de Diadema (MOSTRAR CARTÃO 7) na sua opinião, qual foi o melhor? 
(ESTIMULADA E ÚNICA) 

RELIGIÃO
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PIOR PREFEITO DA HISTÓRIA DE DIADEMA

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Lauro Michels 40 37 43 37 45 41 42 32
Filippi 12 13 12 7 13 14 13 12
Mario Reali  11 15 7 7 11 11 12 13
Zé Augusto 9 10 9 6 11 11 12 4
Gilson Menezes 6 8 5 12 4 6 4 8
Nenhum 3 2 3 7 1 2 3 3
Não soube responder 18 15 21 24 16 16 14 27
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 128 135 157 94

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
ntal

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Lauro Michels 40 37 42 39 42 40 39
Filippi 12 13 12 13 12 13 14
Mario Reali  11 10 11 13 10 13 8
Zé Augusto 9 10 9 7 10 8 9
Gilson Menezes 6 3 7 12 7 5 9
Nenhum 3 3 3 2 2 3 3
Não soube responder 18 24 16 13 19 17 18
Total 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 198 319 83 286 212 66

REGIÃO

Total Católica Evangélica
Região 
Centro

Região 
Leste

Região 
Norte

Região 
Oeste

Região 
Sul

Lauro Michels 40 40 38 35 39 42 35 47
Filippi 12 12 13 6 7 14 16 17
Mario Reali  11 14 9 11 14 8 15 6
Zé Augusto 9 8 12 4 14 8 8 10
Gilson Menezes 6 7 7 7 5 5 10 4
Nenhum 3 3 3 3 4 2 2 2
Não soube responder 18 17 19 34 16 20 14 13
Total 100 100 100 100 100 100 100 100

Base: Total da amostra Base 600 262 205 80 140 160 120 100

E qual foi o pior prefeito de Diadema? (ESTIMULADA E ÚNICA) 

RENDA

RELIGIÃO
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CENÁRIO ELEITORAL
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PREFERÊNCIA PARTIDÁRIA

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

PT 23 22 24 21 20 27 26 20
PSDB 2 2 1 1 1 2 3 1
PSL 1 0 1 1 2 1 1
PV 1 1 1 2 1 1
PSOL 1 1 2 1
Outro: 2 3 2 2 2 2 3 2
Nenhum/ não tem 71 71 71 74 72 68 68 75
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 128 135 157 94

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
ntal

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

PT 23 23 25 14 26 21 24
PSDB 2 1 2 1 1 2 2
PSL 1 1 1 1 1 1 2
PV 1 1 1 1 1 0 3
PSOL 1 0 4 0 1
Outro: 2 2 3 2 2 3 3
Nenhum/ não tem 71 74 68 76 70 71 67
Total 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 198 319 83 286 212 66

REGIÃO

Total Católica Evangélica
Região 
Centro

Região 
Leste

Região 
Norte

Região 
Oeste

Região 
Sul

PT 23 29 20 11 26 23 22 27
PSDB 2 1 2 1 1 2 2 1
PSL 1 2 1 2 1
PV 1 0 1 1 1 2
PSOL 1 0 1 1 2
Outro: 2 2 2 3 1 2 5
Nenhum/ não tem 71 68 72 86 67 71 71 66
Total 100 100 100 100 100 100 100 100

Base: Total da amostra Base 600 262 205 80 140 160 120 100

RENDA

O(a) sr(a)  tem preferência por algum partido político? Qual? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

RELIGIÃO
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REJEIÇÃO PARTIDÁRIA

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

PT 24 25 23 23 20 29 22 25
PSDB 8 11 6 7 11 10 10 2
PSL 5 6 5 9 5 8 3 2
MDB 2 3 2 2 2 6 1
PV 2 1 3 1 2 2 4 1
Outro: 7 7 7 7 6 11 7 4
Todos 4 4 3 5 2 2 4 7
Nenhum/ não tem 47 42 52 48 51 38 45 58
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 128 135 157 94

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
ntal

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

PT 24 18 26 31 20 26 32
PSDB 8 5 9 13 8 8 11
PSL 5 2 6 12 5 5 12
MDB 2 5 2 2 2 5
PV 2 3 2 1 3 1
Outro: 7 6 8 5 6 9 6
Todos 4 5 3 1 4 3 2
Nenhum/ não tem 47 57 44 36 51 45 33
Total 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 198 319 83 286 212 66

REGIÃO

Total Católica Evangélica
Região 
Centro

Região 
Leste

Região 
Norte

Região 
Oeste

Região 
Sul

PT 24 21 30 31 21 23 26 22
PSDB 8 8 10 3 5 10 10 12
PSL 5 6 3 7 6 6 5 3
MDB 2 3 1 4 2 7
PV 2 1 1 1 3 1 2 3
Outro: 7 8 7 6 10 4 10 7
Todos 4 4 1 3 4 4 6 1
Nenhum/ não tem 47 50 46 45 51 50 42 44
Total 100 100 100 100 100 100 100 100

Base: Total da amostra Base 600 262 205 80 140 160 120 100

RELIGIÃO

RENDA

Existe algum partido político que o sr(a)  não vota de jeito nenhum? Qual? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)
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INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO (ESPONTÂNEA)

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Filippi 8,7 8,4 8,9 2,3 7,0 12,8 10,3 8,2

Lauro Michels 1,8 2,8 1,0 1,2 2,3 0,8 2,6 2,1

Marcio da Farmácia 1,3 1,7 1,0 2,3 1,6 1,3 2,1

Marcos Michels 1,2 1,7 0,6 1,2 1,6 1,5 1,3

Pretinho do Água Sant 1,0 1,7 0,3 1,2 1,6 0,8 0,6 1,0

Vaguinho 1,0 1,4 0,6 2,3 2,3 0,8

Ricardo Yoshio 0,7 0,3 1,0 1,2 0,8 1,3

Taka 0,7 0,7 0,6 1,2 0,8 0,8 0,6

Lula 0,5 0,3 0,6 3,5

Mário Reali 0,5 0,7 0,3 2,3 0,8

PT 0,5 0,3 0,6 0,8 1,3

Jair Bolsonaro 0,3 0,3 0,3 1,6

Professor Fábio Júnior 0,3 0,3 0,3 1,3

Regina Gonçalves (PV 0,2 0,3 1,2

Denise Ventrice 0,2 0,3 0,6

Haddad 0,2 0,3 0,8

Luciano 0,2 0,3 0,8

Reinaldo Meira 0,2 0,3 0,8

Sérgio 0,2 0,3 1,2

Virgílio 0,2 0,3 1,0

Zé Augusto 0,2 0,3 0,6

Zé do Bloco 0,2 0,3 0,8

Branco/Nulo 13,3 16,1 10,8 8,1 14,1 15,0 14,7 12,4

Não sabe 66,7 61,2 71,7 70,9 64,1 65,4 63,5 73,2

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Base: Total da amostra Base 600 284 316 86 128 135 157 94

Se a eleição para prefeito de Diadema fosse hoje em quem o(a) Sr. (a) votaria? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)
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INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO (ESPONTÂNEA)

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 
fundam
ental

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de   
5 SM

Católica
Evangéli

ca
Filippi 8,7 10,1 8,2 7,2 8,7 9,0 10,6 9,5 6,3

Lauro Michels 1,8 2,0 1,6 2,4 1,4 2,4 1,5 1,5 2,4

Marcio da Farmácia 1,3 2,0 1,3 1,7 1,4 1,1 2,0

Marcos Michels 1,2 0,5 0,9 3,6 0,7 1,4 3,0 0,8 1,5

Pretinho do Água Sant 1,0 1,0 0,9 1,2 0,3 1,4 3,0 1,5 1,0

Vaguinho 1,0 0,5 0,9 2,4 0,7 1,9 0,8 1,5

Ricardo Yoshio 0,7 1,0 0,6 1,0 0,5 2,0

Taka 0,7 0,6 2,4 1,0 1,5 0,5

Lula 0,5 0,5 0,6 1,0 0,4 1,0

Mário Reali 0,5 0,9 0,9 1,5 0,4

PT 0,5 0,5 0,6 0,3 0,9 0,4 0,5

Jair Bolsonaro 0,3 0,6 0,7 0,4 0,5

Professor Fábio Júnior 0,3 0,5 1,2 0,3 0,5 0,4

Regina Gonçalves (PV) 0,2 0,3 0,3 0,5

Denise Ventrice 0,2 0,3 0,3

Haddad 0,2 0,5 0,5 0,4

Luciano 0,2 0,3 0,3 0,4

Reinaldo Meira 0,2 0,5 0,5 0,5

Sérgio 0,2 0,3 0,5 0,5

Virgílio 0,2 0,3 1,5 0,4

Zé Augusto 0,2 0,5 0,3 0,4

Zé do Bloco 0,2 0,5 0,3 0,5

Branco/Nulo 13,3 9,1 16,3 12,0 13,3 12,7 12,1 11,8 13,2

Não sabe 66,7 70,2 64,3 67,5 66,8 65,6 65,2 69,5 65,9

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Base 600 198 319 83 286 212 66 262 205

RELIGIÃORENDA

Se a eleição para prefeito de Diadema fosse hoje em quem o(a) Sr. (a) votaria? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)
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INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO (ESTIMULADA)

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Filippi (PT) 23 23 23 14 20 26 27 25
Marcio da Farmácia (P 11 10 11 7 12 11 10 12
Ricardo Yoshio (s/par 7 4 10 7 5 9 8 6
Pretinho do Água Sant 7 9 5 12 10 6 4 4
Vaguinho (PRB) 7 7 6 8 9 3 8 5
Marcos Michels (PSB) 5 7 4 9 5 4 6 3
Taka Yamauchi (PSD) 5 5 4 7 3 5 6 2
Regina Gonçalves (PV 4 1 6 6 2 3 3 7
Cabo Angelo (s/partid 4 4 4 9 5 3 1 1
Johnny Reich (PSL) 1 0 1 2 1
Branco/ nulo 16 20 12 12 16 20 12 19
Não soube responder 13 9 15 9 12 11 15 15
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 128 135 157 94

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
ntal

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Filippi (PT) 23 26 22 19 24 23 27
Marcio da Farmácia (P 11 13 10 8 9 13 11
Ricardo Yoshio (s/par 7 8 7 6 9 7 3
Pretinho do Água Sant 7 6 8 4 6 8 8
Vaguinho (PRB) 7 6 8 5 6 8 5
Marcos Michels (PSB) 5 4 5 11 6 3 9
Taka Yamauchi (PSD) 5 2 5 10 4 6 8
Regina Gonçalves (PV 4 6 3 4 5 1 3
Cabo Angelo (s/partid 4 2 4 5 5 4 2
Johnny Reich (PSL) 1 1 0 1 1
Branco/ nulo 16 12 18 16 14 19 15
Não soube responder 13 18 9 12 14 8 11
Total 100 100 100 100 100 100 100

Base: Total da amostra Base 600 198 319 83 286 212 66

RENDA

Se a eleição para prefeito de Diadema fosse hoje, e os candidatos fossem esses (MOSTRAR CARTÃO 01) 
em quem o(a) Sr. (a) votaria? (ESTIMULADA E ÚNICA)
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INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO (ESTIMULADA)

REGIÃO

Total
Católic

a
Evangélic

a
Região 
Centro

Região 
Leste

Região 
Norte

Região 
Oeste

Região 
Sul

Filippi (PT) 23 27 15 11 27 23 25 22
Marcio da Farmácia (P 11 8 12 24 6 8 12 9
Ricardo Yoshio (s/part 7 5 12 1 6 5 7 15
Pretinho do Água Sant 7 7 7 4 6 4 8 12
Vaguinho (PRB)                7 8 6  6  6  12 4 2
Marcos Michels (PSB) 5 6 6 8 6 4 4 6
Taka Yamauchi (PSD) 5 4 6 4 6 3 8 2
Regina Gonçalves (PV) 4 3 5 3 4 5 3 3
Cabo Angelo (s/partid 4 3 5 4 6 2 3 3
Johnny Reich (PSL) 1 0 1 1 1
Branco/ nulo 16 15 15 15 16 18 15 13
Não soube responder 13 13 12 17 11 14 10 11
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 262 205 80 140 160 120 100

Se a eleição para prefeito de Diadema fosse hoje, e os candidatos fossem esses (MOSTRAR CARTÃO 01) 
em quem o(a) Sr. (a) votaria? (ESTIMULADA E ÚNICA)

RELIGIÃO
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REJEIÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO 

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Filippi (PT) 21 17 23 21 26 24 14 19
Vaguinho (PRB) 10 8 11 14 11 9 10 4
Marcos Michels (PSDB) 10 9 10 6 16 10 10 3
Regina Gonçalves (PV 9 8 9 7 5 9 10 10
Pretinho do Água Sant 7 6 7 6 4 5 11 6
Marcio da Farmácia (P 6 6 5 6 2 6 8 5
Cabo Ângelo (sem par 5 7 4 9 9 6 3 1
Johnny Reich (PSL) 3 3 3 7 5 3 1 1
Taka Yamauchi (PSD) 3 3 2 3 2 3 1 3
Ricardo Yoshio (sem p 2 2 1 2 2 2 1
Todos 5 7 2 3 2 5 3 9
Nenhum 8 9 6 5 4 9 10 11
Não soube responder 15 14 16 10 11 11 18 26
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 128 135 157 94

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
ntal

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Filippi (PT) 21 16 20 33 19 20 24
Vaguinho (PRB) 10 7 11 10 9 8 14
Marcos Michels (PSDB) 10 9 8 14 10 9 12
Regina Gonçalves (PV 9 9 10 1 8 9 9
Pretinho do Água Sant 7 5 8 5 6 9 6
Marcio da Farmácia (P 6 4 6 6 7 4 5
Cabo Ângelo (sem par 5 4 7 4 6 5 5
Johnny Reich (PSL) 3 2 3 6 2 4 3
Taka Yamauchi (PSD) 3 4 2 4 1
Ricardo Yoshio (sem p 2 3 1 1 1 2
Todos 5 6 4 5 5 5 5
Nenhum 8 11 6 6 7 9 8
Não soube responder 15 23 11 11 17 14 9
Total 100 100 100 100 100 100 100

Base: Total da amostra Base 600 198 319 83 286 212 66

RENDA

Em qual desses candidatos (MOSTRAR CARTÃO 10) o(a) sr. (a) não votaria de jeito nenhum? 
(ESTIMULADA E ÚNICA)
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REJEIÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO 

REGIÃO

Total
Católic

a
Evangélic

a
Região 
Centro

Região 
Leste

Região 
Norte

Região 
Oeste

Região 
Sul

Filippi (PT) 21 17 27 20 16 23 20 23
Vaguinho (PRB) 10 8 12 11 6 12 11 6
Marcos Michels (PSDB) 10 10 9 4 8 11 10 11
Regina Gonçalves (PV) 9 9 9 10 11 8 6 8
Pretinho do Água Sant 7 6 7 6 3 5 9 12
Marcio da Farmácia (P 6 6 4 3 6 5 7 5
Cabo Ângelo (sem part 5 4 4 6 3 5 7 6
Johnny Reich (PSL) 3 3 2 8 3 2 3 2
Taka Yamauchi (PSD) 3 3 2 4 1 5 2
Ricardo Yoshio (sem p 2 1 1 1 2 1 3
Todos 5 4 2 1 6 5 7 1
Nenhum 8 11 6 8 12 4 8 7
Não soube responder 15 19 13 21 20 16 6 13
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 262 205 80 140 160 120 100

Em qual desses candidatos (MOSTRAR CARTÃO 10) o(a) sr. (a) não votaria de jeito nenhum? 
(ESTIMULADA E ÚNICA)

RELIGIÃO
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OPINIÃO SOBRE A SITUAÇÃO DE LULA
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OPINIÃO SOBRE A PRISÃO DE LULA

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Foi uma decisão 
justa, Lula deve 
estar em liberdade

54 53 54 52 50 53 58 54

Foi uma decisão 
injusta, Lula deveria 
permanecer preso

35 36 34 43 34 36 33 29

Não soube responder 11 10 12 5 16 11 8 18
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 128 135 157 94

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
ntal

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Foi uma decisão 
justa, Lula deve 
estar em liberdade

54 64 52 37 60 50 52

Foi uma decisão 
injusta, Lula deveria 
permanecer preso

35 23 38 51 29 39 39

Não soube responder 11 13 10 12 11 11 9
Total 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 198 319 83 286 212 66

REGIÃO

Total Católica Evangélica
Região 
Centro

Região 
Leste

Região 
Norte

Região 
Oeste

Região 
Sul

Foi uma decisão 
justa, Lula deve 
estar em liberdade

54 60 50 42 60 48 50 68

Foi uma decisão 
injusta, Lula deveria 
permanecer preso

35 31 37 42 31 36 44 21

Não soube responder 11 9 13 15 9 16 6 11
Total 100 100 100 100 100 100 100 100

Base: Total da amostra Base 600 262 205 80 140 160 120 100

RENDA

RELIGIÃO

Qual sua opinião a respeito da libertação do ex-presidente Lula? (ESTIMULADA E ÚNICA)
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ABC DADOS – PESQUISA E PLANEJAMENTO
Fone: (11) 4319 6214

contato@abcdados.com.br
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